

# Знамя труда

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 120 (5415)

Четверг, 17 июня 1971 года

ПРОЛЕТАРИИ  
ВСЕХ СТРАН.  
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## ИТОГИ СМОТРА РЕЗЕРВОВ

Администрация комбината «Стройдеталь» совместно с заводским комитетом профсоюза подвели итоги смотра-конкурса по повышению производительности труда и экономии времени за пять месяцев первого года девятой пятилетки.

Первое место среди основных цехов присуждено коллективу столярного цеха (начальник В. М. Некрасов, председатель цехового комитета профсоюза Л. Н. Иванов). Производительность труда по сравнению с тем же периодом прошлого года здесь возросла на 10 процентов. Потери рабочего времени, связанные с прогулами, снижены на 27 процентов.

Среди вспомогательных цехов победителем смотра-конкурса вышла механическая группа. Если за пять месяцев прошлого года здесь было 10 прогулов, то в нынешнем — ни одного. Работники группы подали и внедрили четыре рационализаторских предложения, направленные на рост производительности труда, облегчение и оздоровление его условий, экономию времени. Потери рабочего времени, связанные с болезнью, сокращены на 23,4 процента.

В. ШАТАЛОВ,

наш общественный корреспондент.

## ВАХТА В КОСМОСЕ

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ПОЛЕТОМ, 15 июня. (ТАСС). Пилотируемая орбитальная научная станция «Салют» к 15 часам по московскому времени совершила 134 оборота вокруг Земли.

Очередной рабочий день экипажа начался вчера в 22 часа 45 минут, когда станция «Салют» вошла в зону радиовидимости с территории Советского Союза. Первым на космическую вахту заступил бортинженер Волков. Командир станции Доброзвольский приступил к работе 15 июня в 3 часа 30 минут, несколько позже начался рабочий день у инженера-испытателя Пацаева.

В ходе дня космонавты проводили отдельные начатые ранее эксперименты, выполняя их в новых режимах работы аппаратуры.

Космонавты проводили спектральную съемку характерных образований земной поверхности в прибрежных районах Каспийского моря с целью использования полученных данных в сельском хозяйстве, мелиорации, геодезии и картографии. Одновременно выполнялась аэрофотосъемка тех же районов со специально оборудованными самолетами экспедиций Ленинградского государственного университета и Академии наук СССР.

С борта станции «Салют» экипаж продолжал фотографирование облачного покрова над районами Поволжья. Одновременная телевизионная съемка тех же облачных образований выполнялась спутником «Метеор». Целью этого эксперимента является изучение тонкой структуры облачных систем и отработка методики дешифрирования телевизионных снимков, полученных со спутника «Метеор».

С целью получения данных по радиационной безопасности в космических кораблях и для создания эффективной системы дозиметрического контроля были продолжены измерения поверхностной и глубинной доз радиации, определение относительной биологической эффективности космического излучения.

При выполнении программы медико-биологических экспериментов были продолжены комплексные исследования сердечно-сосудистой системы. В сеансах телевизионной связи космонавты рассказывали об экспериментах, демонстрировали научную аппаратуру.

## РЕШЕНИЯ ХХIV СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЬ!

### ЗЕМЛЯ ОБРЕТАЕТ СИЛУ

Еще несколько лет назад в совхозе «Сланцевский» на целые километры тянулись закустаренные переувлажненные земли. На многие из них трактору невозможно было въехать. Бывало, придет сев, и трактористам настоящая мука: то и дело приходилось обезжимать кочковатые болота и заросли кустарника.

Сейчас карта полей преобразилась до неузнаваемости. Взять, к примеру, бригаду Пелеши. Здесь в сторону деревень Березняк и Тухово рас простерлись обширные площади осущенных и окультуренных земель. С некоторых из них совхоз стал получать высокие урожаи сельскохозяйственных культур. Это убедило земледельцев в том, какие огромные возможности для дальнейшего подъема экономики таит в себе планомерное улучшение полей.

С огромным воодушевлением труженики совхоза встретили ре-

шения ХХIV съезда КПСС, в которых уделено значительное место дальнейшему развитию сельского хозяйства, в том числе и расширению мелиоративных и оросительных работ. Программа партии по дальнейшему подъему сельского хозяйства отвечает чаяниям людей. Материалы съезда продолжают изучаться тружениками села, чтобы скорее их претворить в жизнь.

Получение высоких урожаев в условиях совхоза «Сланцевский» зависит не только от соблюдения общепринятых правил агротехники, но и от ряда других факторов. Хотя здесь и не засушливая зона, но нередко, как, например, в нынешнюю весну, очень важно обеспечить такую систему обработки почвы, которая способствовала бы накоплению и рациональному использованию влаги.

Было время, когда в иные годы судьба урожая зерновых и

особенно кормовых культур, луговых трав зависела от того, пройдут или не пройдут дожди. Теперь положение другое. В хозяйстве стало больше техники. Возросли поставки минеральных удобрений. Использование их увеличивается с каждым годом. А буквально на днях вступила в строй мощная оросительно-поливная система. В ближайшее время она будет обеспечивать с помощью дождевальных установок полив на площади 216 гектаров, предназначенных под долголетние культурные пастбища и производство сеяных трав. Одна из таких установок уже прошла испытания. Она обеспечит полив на 52 гектарах.

Работы по монтажу оросительно-поливных систем продолжаются: укладываются трубопроводы, сооружаются гидранты (водоразборные колонки). Их всего будет 216. На этих работах по-ударно-

му трудится бригада трубоукладчиков, возглавляемая В. В. Рыбковым. От совхоза хорошо работает на насосной станции Геннадий Константинов. Насосы, которые он обслуживает, за час из реки Плюссы подают на поля 720 тонн воды.

При испытании дождевальной установки хорошо показал себя акторист Виктор Егоров. В дальнейшем на поливе растений будет занято 4 трактора одновременно.

Монтаж дождевальных систем будет проводиться также в бригаде Руя и в третьем отделении совхоза. Оросительные системы в недалеком будущем позволят хозяйству получать гарантированные урожаи всех сельскохозяйственных культур.

Е. МОНАСТЫРЮК,  
селькор.

### ВКЛАД ХИМИКОВ

♦ РАСТЕТ СПРОС НА МАСТИКУ АВТОМОБИЛЬНУЮ СЛАНЦЕВУЮ. ♦ ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА. ♦ НЕ ОСТАНАВЛИВАЮТСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

С каждым годом химики комбината «Сланцы» расширяют выпуск продукции сланцевой переработки для народного хозяйства страны. В этом списке значатся: бытовой газ, синтетический дубитель для кожевенной промышленности, битум, кероген, кровельная мастика БЛК, а нынче налажено производство для ширпотреба мастики автомобильной сланцевой. Первый массовый выпуск мастики произведен в июне прошлого года, а уже теперь о ее добром противокоррозийном качестве говорят с уважением автомобилисты Москвы, Ленинграда, Таллина и многих других городов нашей необъятной Родины.

Учитывая растущий покупательный спрос, Леноблисполком принял решение о дополнительном

производстве мастики автомобильной сланцевой в 1971 году на 17.000 рублей. И это дополнительное задание коллектив цеха решил завершить досрочно, чтобы внести свой достойный вклад в решение первостепенной задачи по увеличению выпуска товаров широкого потребления.

Химики битумного цеха внимательно изучают решения ХХIV съезда КПСС. В ответ на постоянную заботу партии о повышении жизненного уровня советского народа они отвечают высокопроизводительным трудом. Коллективы смен, возглавляемые старшими операторами Н. И. Кротовской, В. Я. Мишиной, П. Ф. Коледой, Н. А. Михайловым, горячо поддерживают почин москвичей и ленинградцев по досрочному выполнению производственной про-

граммы первого года девятой пятилетки. Все они приняли на себя повышенные обязательства и успешно претворяют их в жизнь. Высокой выработки на разливе противокоррозийной мастики достигла оператор В. П. Протасова.

В битумном цехе основной производственной считается битум и кровельная мастика БЛК, а мастика автомобильная сланцевая по всем плановым показателям значится, как вспомогательная. Но, несмотря на это, ее удельный вес в производстве растет с каждым месяцем. В ближайшем будущем за счет более лучшего использования установки и совершенствования технологии решено увеличить выпуск мастики, чтобы полнее удовлетворить растущий на нее потребительский спрос.

И. КОНОНОВ.

### КОРРЕСПОНДЕНТСКИЙ ПОСТ СООБЩАЕТ

### ПОМЕХИ

но на каждом объекте четко организовать труд и наладить снабжение строительными материалами. К сожалению, так бывает не всегда. Недавно направили нас на строительство нового цеха регенеративного завода. Мы были очень рады, где объем кирпичной кладки оказался

довольно большим, что позволяло сосредоточить всю бригаду в одном месте.

Но наша радость была недолговечной — у заказчика отсутствует проектная документация. Я был у директора завода В. А. Крихуна и просил его ускорить выдачу чертежей.

— Вот приедет к нам главный инженер треста № 31 Валентин Иванович

Ершов и тогда все уточним, — заверил тов. Крихун.

Время идет. А когда приедет главный инженер? Об этом никто не знает.

И еще. Каменщикам нашей бригады дали направление на работу в город Гдов. Здесь также каждый стремится достичь высокой выработки. И опять возникает заминка не по нашей вине. Всем известно, что каменщикам нужны строитель-

ные леса, а вот заместитель управляющего трестом № 31 Е. Д. Новиков вычеркнул из нашей заявки слово «доски». Так нам их и не дают. Из чего же тогда делать строительные леса? Пусть он подскажет выход из трудного положения.

Д. КУРЧАНОВ,  
бригадир каменщиков  
СУ-6.

## НАШИ ГОСТИ ИЗ ЭСТОНИИ

В городском комитете партии состоялась встреча аппарата ГК КПСС с делегацией горкома партии города Кохтла-Ярве. Первый секретарь Сланцевского ГК КПСС Г. В. Лазинин приветствовал гостей, поздравив их с 25-летием города Кохтла-Ярве.

Заведующий организационным отделом ГК КПСС Э. Я. Ткаченко рассказал эстонским друзьям о практике перспективного планирования партийной работы и отбора передовых тружеников по приему их в ряды КПСС.

О том, как партийные организации отделений совхозов способствуют повышению трудовой и политической активности рабочих и служащих, говорил заместитель заведующего орготделом ГК КПСС А. П. Екимов.

Опытом работы поделились также заведующие отделами горкома партии: промышленно-транспортным — Б. М. Фадеев, пропаганды и агитации — Н. А. Лакеев.

Затем слово взял секретарь Кохтла-Ярвского ГК КПСС Е. О. Чукин. Представив членов делегации, он поблагодарил работников Сланцевского ГК КПСС за откровенный обмен опытом.

Гости преподнесли памятные подарки Сланцевскому ГК КПСС.

Эстонские друзья осмотрели в Доме культуры горняков выставку авиамоделей, посетили Дворец культуры СПК, сланцеверабатывающий комбинат, регенеративный завод и базу отдыха цементного завода.

Во встрече принял участие председатель исполнкома городского Совета депутатов трудящихся Н. С. Дятченков.

Ю. АНДРЕЕВ,  
инструктор ГК КПСС.



Курская область. Директивами XXIV съезда КПСС предусмотрено в девятой пятилетке ввести в действие мощности на Курской атомной электростанции. Она будет оснащена крупными атомными реакторами и турбогенераторами. Сейчас развернулись работы по сооружению котлована под основное здание станции, ведется намыв двадцатикилометровой дамбы на реке Сейм для создания водохранилища. А немного северо-восточнее основного объекта стройки сооружается город энергетиков. Города еще как такого нет. Построены пока только восемь пятиэтажных домов. Но градостроители знают, что там, где сегодня трудятся геодезисты, в скором времени вырастут Дворец культуры, двухзальный кинотеатр, гостиница, спортивный комплекс со стадионом, яхтклуб, школы, детские сады и ясли, жилые дома.

На снимке: так сегодня выглядит будущий город курских энергетиков.

Фото О. Сизова.  
Фотохроника ТАСС

**Здравствуй  
ТРУДА**

2 стр. 17 июня 1971 года

## НАСТАВНИКИ

Разные по возрасту, имеющие разный стаж работы, они все-таки очень схожи. И не внешностью. Подходом к людям, отношением к своим обязанностям, инициативностью, желанием быть полезными.

...Старший мастер Валентина Петровна Антипова работает на швейной фабрике с февраля 1964 года. Сколько раз ее переводили из одной бригады в другую!

Умеет она организовать дело, расставить людей. Вот и просят ее представители администрации, профорганизации фабрики: «Отстает бригада, не ладится дело. Возьмитесь, передайте опыт. Вы в своей хорошо наладили»...

И она идет в другую бригаду, помогает советом, примером. К каждой шве подойдет, покажет, если надо. Ежегодные премии, подарки (на фабрике), а в этом году к Дню работников легкой промышленности — Почетная грамота объединения — заслуженные награды Валентины Петровны за ее труд.

Но на этом не кончается ее деятельность. Она и свободное время проводит со своей молодежью. Ездит с ней на экскурсии в Таллин, Ригу, Ленинград, часто беседует с работницами. К ней запросто обращаются, чтобы поделиться горем, радостью.

Когда у одной из швей случились неполадки в семье, она тоже

сестра за машину и шить целую смену, чтобы не сорвать выполнение дневного задания. Причем, невзирая на то, что это не «ее» бригада.

Любу очень любят молодые и пожилые швеи за легкий, уживчивый характер, приветливость, уважение к труду другого, готовность помочь. Несмотря на моло-

ческое переделывать, а на душе было легко. Мягким голосом, дружелюбно улыбаясь, Люба не устает пять и шесть раз объяснять, показывать. Подбадривает, когда видит нерешительность. И лицо ее светится неподдельной радостью, когда работа, наконец, выполнена.

— Будто сама преодолела! — признается она.

Комсомолка Михайлова ответствует за культурно-массовую работу, сама активный участник самодеятельности. К ней обращаются за советами и с просьбами не только по работе или личным делам. Как-то не удалось многим работникам посмотреть самодеятельный концерт в клубе. Попросили Любу:

— Может, организуешь на фабрике?

И Люба выполнила просьбу. В обеденный перерыв была показана новая программа. Девушка сумела уговорить и музыкантов, и руководителя самодеятельного коллектива. С. БЕЛИЦКАЯ, рабкор.

## ● РАБОЧИЙ И ЕГО ДЕЛО ●

обратилась к своему мастеру. Немало времени прошло, пока все вновь стало на свои места.

...Любу Михайловой еще никто не зовет по отчеству. На фабрике она около двух лет. Работала швеей и выполняла задание не меньше, чем на 130 процентов, хотя была швеей-резервисткой и случалось — за день меняла по 4—5 операций. Сейчас она — инструктор по обучению. Но это не мешает ей при необходимости

пользоваться большим авторитетом и как мастер пошила, и просто как хороший человек.

Пришла на фабрику швея-надомница. На электрической машине никогда не шила, технологического процесса не знает. Надо сшить контрольное изделие, показать свои способности, а ничего не выходит. Хоть плачь! Но разве рядом с Любой заплачешь? Приходилось начинаяющей по несколько раз распарывать сшитое,

## О ПОМНИСЬ, ВИКТОР!

Виктор Волков родился и рос в рабочей семье. Отец его был прославленным механизатором, работал бригадиром. Мать — работница лесокомбината. При жизни отца Виктор был послушным, дисциплинированным мальчиком, жадно тянулся к знаниям, увлекался техникой.

Но вот случилось горе — умер отец, и Виктора будто подменили. Он бросил школу, стал хуже вести себя дома и на улице.

Тем не менее Виктор поступил учиться в профессионально-техническое училище № 15. Скоро он станет квалифицированным рабочим-строителем. Про-

фессия у него будет замечательная — каменщик.

Но тут-то надо сказать, что Виктор, еще не получив профессию и не успев встать, что называется, на ноги, уже начинает падать и катиться по наклонной плоскости. Он увлекся спиртным. Будучи пьяным, грубит матери. Все это никак не вяжется с гордой профессией строителя и с таким же гордым званием его величества рабочего класса. Опомнись, Виктор, остановись, оглянись вокруг, и ты сразу поймешь свое заблуждение!

Е. МОНАСТЫРЮК,  
ветеран труда.

## НА КАРТОФЕЛЬНЫХ ПОЛЯХ

В совхозе «Родина» под картофелем занято 260 гектаров. Механизаторы, тщательно ухаживают за посадками. В первом отделении на 85 гектарах закончена вторичная обработка. Закончили междуурядную обработку с боронованием картофелеводы второго отделения. Спорится дело и у механизаторов третьего отделения.

А. ШОКШИНСКАЯ,  
диспетчер совхоза «Родина».

## ТАК КОВАЛАСЬ ПОБЕДА

На проходившей недавно военно-спортивной игре «Зарница», в которой приняли участие 54 отряда из разных школ Ленинграда и Ленинградской области, отряд из учащихся средней школы № 3 был отмечен в числе лучших. Областной штаб «Зарницы» оценил наших ребят за дружбу, боевое настроение, находчивость при выполнении задания.

Николай Евдокимович Сучков, преподаватель уроков труда в школе № 3, уделяет много внимания

военно-патриотическому воспитанию учеников. Подготовке отряда юнармейцев он отдает много своего свободного времени. И не зря. Благодаря ему и медсестре школы Зинаиде Артемьевне Матвеенковой, обучавшей санитаров отряда, наши «воины» сумели завоевать пятое место в этих соревнованиях.

Одним из лучших командиров признан ученик 8 «Б» класса Коля Зубенков, а Наташа Лебедева — лучшим поваром. Ребятам вру-

чена награда — значки юнармейцев.

Но самого высокого результата достигли, конечно, санитары. Среди более чем полсотни санитаров наши ребята заняли первое место. Теперь целый год в школе № 3 будет находиться кубок, а на стенде спортивных достижений прибавилась еще одна Почетная грамота.

С. ВОРОБЬЕВА,  
начальник отряда «Поиск»  
школы № 3.

В горах юга Киргизии на высоте более двух тысяч метров вошла в строй новая мощная радиопередающая телевизионная станция. Здесь установлен базовый передатчик, от которого работают многочисленные автоматические трансляторные станции, расположенные в труднодоступных горных районах республики.

Радиопередающая телевизионная станция дала возможность улучшить качество и расширить зону уверенного приема телепередач.

На снимке: антенное поле транслятора.  
Фото В. Морева.  
Фотохроника ТАСС

## ГЛАВНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ — ИНТЕГРАЦИЯ

Научный институт по проблемам экономической интеграции с социалистическими странами решено создать в народной Болгарии. Организация такого исследовательского центра — знаменательная примета времени.

Специализация и кооперирование. Слова эти стали девизом нынешнего этапа экономического сотрудничества стран — членов СЭВ, характерной чертой которого является все более тесное взаи-

мовыгодное сближение народных хозяйств государств социалистического содружества. Преимущества экономической интеграции, вызванной к жизни бурным научно-техническим прогрессом, расширением внешнеэкономических связей государств — членов СЭВ, с каждым годом становятся все более ощущимыми. Социалистические страны с помощью интеграции все-мерно содействуют развитию на-

циональных хозяйств отдельных государств.

В примерах нет недостатка. Их каждодневно рождает сама жизнь. Идет прокладка второй очереди нефтепровода «Дружба». В 1964 году — первом году его работы — по нефтепроводу прошло 8,3 миллиона тонн нефти, а в 1975 году, когда завершится начавшееся пятилетие, по этой магистрали в братские страны поступит около 50 млн. тонн ценного сырья.

М. АБЕЛЕВ.  
(ТАСС)

За первую половину июня хозяйства района в сравнении с этим же периодом прошлого года недодали значительного количества молока. Правда, с переводом скота на пастбищное содержание наблюдается некоторый рост продуктивности животных, особенно заметен он в совхозах «Сланцевский» и «Осьминский». За последнее время улучшили свои показатели животноводы совхоза «Родина». Это стало возможным благодаря правильной эксплуатации долголетних культурных пастбищ, добросовестной работе пастухов и дядек. На ферме Монастырек, например, хорошо пасут скот А. Г. Пелабер и В. Я. Богданов, на ферме Сижно — П. А. Беряев и С. А. Петраускас.

Надо сказать, однако, что эти успехи сегодня никого не могут удовлетворять. На фермах в каждом хозяйстве имеются возможности повышения продуктивности скота до такого уровня, чтобы не только полностью ликвидировать отставание, но и добиться значительного перевыполнения плановых заданий. Свидетельством тому являются такие факты. Если в совхозе «Сланцевский» в прошлом году на 1 июня было 470 отелов, то нынче их 515. Это немалый

# СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

## ЗАВОДСКАЯ СПАРТАКИАДА

На ремонтно-механическом заводе началась заводская спартакиада по программе пятой летней спартакиады народов РСФСР. Она проводится по шести видам спорта: футболу, волейболу, легкой атлетике, стрельбе, поднятию тяжестей и городкам. Оргкомитет спартакиады составил строгий график проведения соревнований и определил день их проведения — вторник.

Уже вступили в борьбу футболисты и волейболисты. По пять команд в каждом виде определяют первенство. Предполагается, что в спартакиаде примет участие не менее половины всех работающих на предприятии.

## НА ПРИЗ КЛУБА «КОЖАНЫЙ МЯЧ»

Прошлый сезон надо признать удачным для юных футболистов

нашего города. Команда ЖКО шахтоуправления «Ленинград-сланец» стала обладательницей кубка Ленинградской области. Несколько досталось тогда победа, но еще труднее будет отстоять завоеванные позиции. Да, неплохо, чтобы Сланцы были представлены и в финале розыгрыша приза. Кто будет защищать честь города на областных соревнованиях? Сейчас это трудно сказать. 20 команд администрации, школ в упорной борьбе добывают себе путевку в большой футбол. На стадионе «Шахтер» играют команды, составленные из школьников 1959—60 годов рождения, а на стадионе «Химик» — старшие мальчики 1957—58 годов рождения.

## ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА ПО ФУТБОЛУ

В нем участвуют 9 команд:

## ПРИГЛАШЕНИЕ К ТВОРЧЕСТВУ

В нашем городе открывается филиал института «Ленгражданпроект». В связи с этим приглашается большая группа специалистов на работу. Филиалу, в частности, требуются инженеры и техники следующих специальностей:

Обращаться в промышленно-транспортный отдел горкома КПСС.

Уведомляем подписчиков о продлении до 20 июня срока подписки на второе полугодие на следующие центральные газеты: «Правда», «Известия», «Сельская жизнь», «Советская Россия», «Комсомольская правда», «Социалистическая индустрия».

Продолжается также подписка на областные газеты и городскую «Знамя труда».

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 19 ИЮНЯ

9.30 — Новости. 9.45 — Концерт Новгородского ансамбля «Садко». 10.30 — Для детей: «Чудесная лесенка». 11.00 — «Веселые старцы». 12.00 — «Наука сегодня». «Единая АСУ», передача 1-я. 12.30 — «В эфире — «Молодость»: «Горизонт». 13.30 — «Рубежи пятилетки». 13.45 — «В помощь школе». «Экранизация литературных произведений: художественный фильм «Завтрак у предводителя» (по пьесе И. С. Тургенева «Мосфильм»). 14.40 — Телевизионный народный университет: «Полеты в космос и человек». 15.20 — Цветное телевидение. Для детей: мультфильмы. 16.05 — «Трибуна писателя». Выступление М. Бубеннова. 16.30 — Всесоюзный телевизионный фестиваль народного творчества «Москва — Кишинев — Рига — Киев». 18.00 — Новости. 18.05 — Цветное телевидение. «Город и песня». Фильм-концерт. 19.00 — Первенство СССР по футболу: «Динамо» (Киев) — «Торпедо» (Москва). Передача из Киева. В перерыве: новости. 20.45 — Чемпионат Европы по боксу: финал (из Мадрида). 23.30 — 23.45 — Новости. Программа передач.

### СОВХОЗ „СЛАНЦЕВСКИЙ“ приглашает

ГРАЖДАН ГОРОДА на заготовку дров для личных нужд на объекте мелиорации около деревни Руя (бесплатно).

Обращаться в дирекцию совхоза.

### ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН ПЯТНИЦА, 18 ИЮНЯ

10.00 — Программа передач. 12.15 — «Народные мастера прикладного искусства» (из Тбилиси). 12.50 — «Город для тебя». Научно-популярный фильм. 13.40 — 13.55 — «Звени, тар!». Музыкальный фильм. 16.00 — Вечерняя программа. 16.05 — «АК»: новости. 16.10 — Художественный фильм «Укротители велосипедов» («Таллин фильм»). 18.00 — Программа передач. 18.05 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.20 — «Крупница земли». Документальный фильм («Таллин фильм»). 19.00 — Театральный вечер: А. и П. Тур — «Единственный свидетель». Спектакль Волгоградского Государственного драматического театра. В антракте: «ЭРФ — реклама». 21.30 — «Актуальная камера». 21.50 — «Пражские встречи». Научно-популярный фильм. 22.10 — Чемпионат Европы по боксу: полуфинал (из Мадрида). 23.55 — 00.05 — «Актуальная камера».

### СУББОТА, 19 ИЮНЯ

9.00 — Программа передач. 12.30 — «В эфире — «Молодость»: «Горизонт» (из Ленинграда). 13.30 — Матчевая встреча в пятиборье между сборными командами Эстонской ССР и Швеции (трансляция со стадиона «Динамо»). 18.15 — Художественный фильм ГДР «Загадка «мерседес». 19.30 — «Молодежная студия»: «Вечер в ритме танца». 20.30 — «ЭРФ — реклама». 20.40 — «Актуальная камера». 21.00 — Чемпионат Европы по боксу: финал (из Мадрида). 23.30 — «Шутка в рисунке». 23.50 — 24.00 — «Актуальная камера».

### КОМБИНАТУ «СТРОЙДЕТАЛЬ» ТРЕСТА № 41

## ТРЕБУЮТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ  
ФОРМОВЩИКИ,  
СТОЛЯРЫ,  
СЛЕСАРИ по ремонту технологического оборудования,  
ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ,  
РАБОЧИЕ участка лесопиления.

комбината «Сланцы», шахт № 3, «Ленинградская», имени С. М. Кирова, комбината «Стройдеталь», ремонтно-механического и цементного заводов, автотранспортного предприятия и юноши «Химика».

Сыграли первые два тура. Молодая команда ремонтников сумела сыграть вничью (2:2) с футболистами шахты имени С. М. Кирова, а затем разгромила команду комбината «Стройдеталь» — 5:0. Уверенно начала чемпионат команда комбината «Сланцы». Она нанесла поражение юношам «Химика» (4:2) и цементникам (4:0). Автотранспортники проиграли футболистам комбината «Стройдеталь» — 1:2. Матч между горняками шахт имени С. М. Кирова и № 3 закончился победой первых — 4:0. Игры чемпионата проходят по средам и четвергам на стадионах «Шахтер» и «Химик».

## Г О Т О В Я Ь Т СЯ В Е Т Е Р А Н Ы

В августе начинается розыгрыш кубка области среди ветеранов футбола. В целях подготовки к этому сборная ветеранов нашего города выезжала в город Дружная Горка, где встретилась с футболистами местного стекольного завода. Игра проходила на новом стадионе. Поначалу наши футболисты повели в счете после ударов В. Ракчеева, К. Корнеева, затем гости сравняли счет. Во втором тайме усилиями нескольких молодых игроков хозяевам удалось вырвать победу со счетом 6:4. Ответная встреча состоится в День шахтера в нашем городе. Ю. МАКАРОВ.

Редактор  
Н. Т. ГАВРИЛЕНКО

## ЛЮБОВИ ПАВЛОВНЕ СЕМЕНОВОЙ

Поздравляем Вас с днем рождения, желаем хорошего здоровья, личного счастья, успехов в труде.

Коллектив ОТК шахты имени С. М. Кирова.

## Сланцевскому лесокомбинату ТРЕБУЮТСЯ

КОЧЕГАР,  
ТОКАРЬ ПО МЕТАЛЛУ,  
ВУЛКАНИЗАТОРЩИК,  
АВТОСЛЕСАРИ,  
ПЛОТНИКИ,  
СТОЛЯРЫ,  
ШОФЕРЫ,  
ТОКАРЬ ПО ДЕРЕВУ,  
ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ.

За справками обращаться в отдел кадров. Телефон № 21-69.

## ХЛЕБОКОМБИНАТУ ТРЕБУЮТСЯ

ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ,  
СЛЕСАРИ.

## Сланцевское райпо производит

### НАБОР МОЛОДЕЖИ

В ВОЗРАСТЕ 17—20 ЛЕТ С ОБРАЗОВАНИЕМ 8—10 КЛАССОВ НА УЧЕБУ В ЛЕНИНГРАДСКОЕ ТОРГОВОЕ КООПЕРАТИВНОЕ УЧИЛИЩЕ.

Общежитие предоставляется. Зачисление в училище без экзаменов.

Правление.

## Сланцевскому ТОРГУ

## ТРЕБУЮТСЯ

ПРОДАВЦЫ продовольственных товаров, ПРОДАВЦЫ мелкорозничной торговой сети, БУФЕТЧИЦЫ, ОФИЦИАНТКИ, ШВЕЙЦАРЫ в пивной бар, ГРУЗЧИКИ автомашин, РАБОЧИЕ и УБОРЩИЦЫ в магазины и столовые. Производится набор молодежи не моложе 17 лет для обучения профессии продавца.

## Сланцевскому кирпичному заводу на постоянную работу

## ТРЕБУЮТСЯ

ПРЕССОВЩИЦЫ, ГАСИЛЬЩИЦА, ФОРМОВЩИКИ на пенобетон и в железобетонный цех, ХУДОЖНИК.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, кирпичный завод, отдел кадров.

## Сланцевскому РАЙПО на постоянную работу

## ТРЕБУЮТСЯ

ПРОДАВЦЫ.

Жилая площадь предоставляется.

## Сланцевскому узлу связи

## ТРЕБУЕТСЯ

на постоянную работу  
ШОФЕР на машину  
ГАЗ-51.

## Комбинат «Стройдеталь» организует

## КУРСЫ КРАНОВЩИКОВ

### МОСТОВЫХ И БАШЕННЫХ КРАНОВ.

Принимаются юноши и девушки в возрасте 17 с половиной лет и старше.

## ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу  
БЕТОНЩИКИ,  
КРАНОВЩИКИ МОСТОВЫХ И БАШЕННЫХ КРАНОВ,  
СТОЛЯРЫ-ПЛОТНИКИ,  
РАБОЧИЕ УЧАСТКА ЛЕСОПИЛЕНИЯ.